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Instrucoes

1. Confira se o nome impresso no Cartao Resposta corresponde ao seu, e se as demais informacdes
estdo corretas. Caso haja qualquer irregularidade, comunique imediatamente ao fiscal. Assine no
local indicado.

2. Verifiqgue se o numero de inscri¢gdo constante da Folha de Redagao Personalizada esta correto. Em
caso de divergéncia, notifique imediatamente ofiscal.

3. A prova é composta por 01 (uma) redacao e 63 (sessenta e trés) questdes objetivas, de multipla
escolha, com 04 (quatro) alternativas de resposta - A, B, C, D - das quais, somente 01 (uma) devera
ser assinalada como correta. Confira a impressao e o numero das paginas do Caderno de Questdes.
Caso necessario solicite um novo caderno.

4. As questdes deverédo ser resolvidas no caderno de prova e transcritas para o Cartdo Resposta
utilizando caneta esferografica, tubo transparente, com tintaindelével, de cor azul ou preta.

5. Nao serado prestados quaisquer esclarecimentos sobre as questdes das provas durante a sua
realizagéo. O candidato podera se for o caso, interpor recurso no prazo definido pelo Edital.

6. O texto produzido devera ser transcrito na integra para a Folha de Redag¢ao Personalizada com
caneta esferografica, tubo transparente, comtintaindelével, de cor azul ou preta.

7. O Cartéo Resposta e a Folha de Redagéo Personalizada nao serdo substituidos em caso de
marcacgao errada ou rasura.

8. Nao sera permitido ao candidato manter em seu poder qualquer tipo de equipamento eletrénico ou
de comunicagéo (telefones celulares, gravador, smartphones, scanner, tablets, ipod, qualquer
receptor ou transmissor de dados e mensagens, bipe, agenda eletrénica, notebook, palmtop, pen-
drive, walkman, maquina de calcular, maquina fotografica, controle de alarme (nenhum tipo), relégio
de qualquer espécie, braceletes, etc.), mesmo que desligado devendo ser colocados
OBRIGATORIAMENTE no saco plastico. Caso essa exigéncia seja descumprida, o candidato sera
excluido do concurso.

9. Todo material deve seracomodado em local a ser indicado pelos fiscais de sala de prova.

10.Também n&o sera permitida qualquer tipo de consulta (livros, revistas, apostilas, resumos,
dicionarios, cadernos, anotacdes, réguas de calculo, etc.), ou uso de Oculos escuros, protetor
auricular ou quaisquer acessérios de chapelaria (chapéu, boné, gorro, lenco ou similares), ou o porte
de qualquer arma. O ndo cumprimento dessas exigéncias implicara na eliminagéo do candidato.

11. Somente sera permitida a sua retirada da sala ap6s quatro horas do inicio da prova que tera, no
maximo, cinco horas de duragao. Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer em sala até que
todos concluam a prova e possam sair juntos.

12. O tempo de resolugao das questdes, incluindo o tempo de transcricdo para o Cartdo Resposta e
para Folha de Redacgéo Personalizada € de 5 horas.

13. Ao concluir a prova, permanega em seu lugar e comunique ao aplicador de prova.

14. Aguarde autorizacdo para entregar o Caderno de Questdes, o Cartdo Resposta e Folha de
Redacé&o Personalizada. .
DURAGCAO DA PROVA: 5 horas

Inscricao: NOME:

MEDICINA
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MATEMATICA

22) Uma industria de sucos realiza a sua produgéo
em reservatorios com capacidade para 70 litros.
Na preparacado dos sucos, um dos reservatdrios
contém 40 litros da mistura suco/agua com 26% de
agua. Uma maquina completa o reservatério com
uma nova mistura suco/agua, e a mistura dentro do
reservatorio passa a ter 33% de agua.



Portanto, a porcentagem de agua nessa nova
mistura com o reservatério completamente cheio €,
aproximadamente:

C =42
D=43

A = 48.
B = 40.

23) Considere a circunferéncia que passa pelos
pontos A (2,3) e B(—7,0) e que tem como centro
um ponto da reta v de equacgdo y = 2x — 1, repre-
sentadas no plano cartesiano.

Assim, analise as seguintes proposicoes:

|I| A equacéo da circunferéncia é dada por:
x>+ y?+5x—3y—14 = 0.

|I| A menor disténcia entre a circunferéncia e o ponto
Q (4,7) é igual a 2V/5.

@ A area do quadrado inscrito na circunferéncia é
45 u.a.

As retas de equagéo 2y — x + k = 0 sdo tangentes
a circunferéncia. Portanto, a soma dos possiveis
valores de k é igual a 10.

Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmagéo(des):

C=1-1-1u
D=1v

A=1-1
B=n-1v

24) Sabe-se que receita mensal (em milhdes de
reais) gerada pela produgdo e venda de equipa-
mentos eletrénicos de duas empresas A e B, varia
de acordo com as seguintes fun¢des periddicas: na
empresa A, a receita obtida é dada pela equacéo

Ry = |sen 2(:—£)| e na empresa B, dada pela

equagédo Rz = | V2 .cos (Z—S)| , onde em ambas, t é
o tempo medido em meses.

Portanto, o tempo, em meses, para que as duas
empresas tenham pela primeira vez a mesma re-
ceita € um numero entre:

C = 5 e 8 meses.
D = 20 e 24 meses.

A = 10 e 12 meses.
B = 12 e 16 meses.

25) A figura abaixo representa o grafico da fungéo
y =10gpx, comb>1ex >0,
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Nessa representagéo, o poligono ABCDE possui
area igual a:

A=>lo,c,rb32—‘/7 C = log, 3+1log, 2.

B = log, 3. D = 1,5log, V2.

26) Sendo X, a soma dos n primeiros termos da
sequéncia (3,5,7,9,11, .....), e ¥,, 0 n- ésimo termo
da sequéncia (—3,-35,—67,-99,....), entdo, a
soma dos valores de n sabendo que X, =1Y,| é
igual a:

C = 29.
D = 30.

A= 32
B = 34.

27) A praga de uma cidade tem a forma de um
triangulo retangulo ABC e esta sendo reformada. A
regiao triangular foi dividida em duas partes, con-
forme a figura abaixo. A regido formada pelo trian-
gulo CDE sera destinada aos jardins e a regido
formada pelo quadrilatero ABED sera usada para
passeios e eventos.

c

A B

Sabendo-se que as dimensbes sdo AB = 2km,

AC = 2\/3 km e AD = 4DE, a razdo entre a area
destinada aos passeios e eventos e a area dos
jardins é igual a:

C = 11/4.
D= 11.

A = 11/6.
B = 11/2.

28) A funcdo f:R — R, definida para todo x real,
pode ser representada através da equacdo dada
por f(x —1) — f(x) = 3 + 4x. Sabendo que o gra-
fico da fungéo f(X) é uma parabola e que o valor
maximo dessa fung¢do € dado por uma constante
real acrescida do valor do coeficiente independente
da fungéo, pode-se concluir que o valor dessa
constante é:

A= 25/8

C=> 1/8
B = 2%/,

D:>7/8



